Kanuctpatosa  Moanvcan undposon

nognuckto: Kanuctpatosa

EneHa VIBaHOBHA Enena MsanosHa
I'pa¢uk npoBeeHus1 OLIEHOYHBIX Npoueayp Ha 1 moayroaue 9 kiace

Auareopa
Ne | JlaTa Tema
OxTs10pb Kontponbshas pabora Ne 1. HepaBenctna
2 | Hos16pn Kontponbhas padota Ne 2. @ynkuus. KBaapatuunas ¢pyHkius,
e€ rpaduK U CBOMCTBA
3 | Jexabpb Kontponsnas padota Ne 3 Penienue kBaapaTHbIX HEPABEHCTB.
CucTteMbl ypaBHEHUH C IBYMS EPEMEHHBIMU
Koutponbshas padota Ne 1. Hepaenctsa (JlemoBepcust)
1.  Jlokaxure Hepasenctso (b —3)> > b(b - 6).

2. HUzsectHo, uto 1 < a < 5 u 2 < b < 6. Ouenure 3HaueHue BbIpayKEHUS:

1) 4a + b; 2) ab; 3)a-b.
3. Pemure HepaBeHCTBO:

1) =5x > 15; 2)3+x>7-x.
4. Pemmure cucreMy HEpaBEHCTB:

4x —16 < 0, 3 4x +11 > 31,
3x+12 > 0; h-3x <17.
5. Haiiure MHOKECTBO pelmeHHii HepaBeHC CTBa:
2x x+4 «x-1 -
L) == — 2> (); 2) 3x+ 12 > 2(4x — 3) - bx.
¢ 10 15
6. Haiigure 1esble pemeHnsi CUCTEMbl HEPABEHCTB
(x+2D(x+3)—x(x+1) 2 3x + 3,
bx -3 < 2x + 1.
7. [Ipu kKakuX 3HAYEHHUAX NEPEMEHHONH HMEET CMBICJH BbIPpAKEHHE
1 -
Vhx +8 + ?
V6 —x
8.  Jlokaxure HepaseHcTBo m> + 37n* +12mn —8n + 20 > 0.
Ne zamanus 2 3 4 5 6 7 | HomonuurensHoe | Toro
3aganue: 8

Bamner 3 2 4 4 3 2 4 20

Kpurepuii onienuBanus:

«5» - 18-20 6amios, «3» - 8-13 6ayutoB

«4» - 14-17 6amos, «2» - 0-7 6aitoB




KonTponbras padora Ne 2. @dynkius. KBagparnunas ¢pyHkius, e€ rpaduk u cBolicTBa
(demoBepcus)

1. Pynxuumst 3aaana Gopmynoit f(x) = %x? - 3x. Haiigure:

1) £(2) u f(-3); 2) uyan pyHKIMM.
- B
2. Haiiure ob6aacts onpeaenenust pyukupn [ (x) = ,‘—)(
X2 +x-6
3. ITocrpoiite rpaduk pynkumm f(x) =22 —2x - 3. HUcnoabays rpacux,
Halure:

1) obnacTe 3nauenmnit pynkimm;

2) npomexyToK yobisanust (pyHKImM;

3) MHOXKeCTBO pemenuii HepasencTsa / (x) < 0.
4. [Tocrpoiire rpapuk dynximm:

1) f(x)=Vx+3
2) f(x)=+x+3.

o 4
5. Haiizure obaacts onpeaenennst pyuxkumun [ (x) = Jx -3 + T
x“ -25
6. [Ipu kaknx sHaueHusx b u ¢ Bepmuna napaboast y = —2x? + bx + ¢ naxo-

aurcst B touke A (2; 1)?

Ne 3ananus 1 2 3 4 5 6 Hroro
bamer 2 3 6 3 3 3 20
Kpurepuii ouenuBanus:
«5» - 18-20 6amos, «3» - 8-13 bayutoB

«4» - 14-17 6annos, «2» - 0-7 6amnos



KonTtpomnrHas pabota Ne 3 Pemnenue kBaapaTHbIX HEPABEHCTB
nepeMeHHbIMU (JlemoBepcus)

. Cucrembl ypaBHEHH ¢ 1ByMs

; Pemmure HepaBeHCTBO:
1) x2+3x-4 > 0; 3) 2% >4,
2) 4x2 -8x < 0; 4) x?2 -10x+25 < 0.
. |y +2x =5,
2. Pemmre cucremy ypaBHeHHIt
2x —xy = -1.
3. Haiinre obnacts onpeenennst pyHKIMU:
| =
€ t)
1) y =V4x — x%; 2)y= =
V5 - 14x — 322
. |y =a%+4x,
4. Pemmre rpacdudeckn cucremy ypaBHeHMI
y—x=4.
5. Paccrosanmne Mexay ABymMs nocé€akamu, pasHoe 12 km, nepsblii nemexoj
npoxoauT Ha 1 4 6picTpee Broporo. Haiiinre ckOpocTh KaKI0ro mnemexo-
Jia, €CJIM BTOPOIT nemiexoz 3a 2 4 npoxoAuT Ha 2 KM GoJiblie, YeM IepPBbIii
3al u.
. |9x%2 —12xy + 4y =9,
6. Pemmure cucremy ypaBHeHHUId
x+2y=9.
No 3ananus 1 4 5 | HomomauTensHoe | toro
3aganue: 6
Bamner 5 5 3 3 20

Kpurepnii oneHnBanus:
«5» - 18-20 6annos,
«4» - 14-17 Gamos,

«3» - 8-13 6amioB

«2» - 0-7 6amioB
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